

Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения телесных повреждений ребенку в результате наезда электросамоката в Нижегородской области



В СМИ сообщается, что в Нижнем Новгороде девушка на электросамокате сбила несовершеннолетнего ребенка и оставила его на дороге. Несовершеннолетняя девочка с телесными повреждениями была госпитализирована в больницу, в настоящее время ее здоровью ничего не угрожает. По данному факту следственными органами СУ СК России по Нижегородской области проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

02 Мая 2023



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1785870